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Ανακοίνωση 

Προς γονείς και κηδεμόνες μαθητών  

Θέμα: «Εκδηλώσεις για την επέτειο της Εθνικής Εορτής της 28ης Οκτωβρίου» 

Αγαπητοί γονείς, 

Σας ενημερώνουμε ότι την Παρασκευή 25 Οκτωβρίου 2019 και ώρα 8:15 θα 

πραγματοποιηθούν  εκδηλώσεις από τους μαθητές και τις μαθήτριες όλων των 

τάξεων του σχολείου για τον εορτασμό  της Εθνικής Επετείου  της 28ης Οκτωβρίου, 

στην αίθουσα διδασκαλίας κάθε τμήματος . 

Οι μαθητές και οι μαθήτριες όλων των τάξεων, θα προσέλθουν κανονικά το 

πρωί  στο σχολείο (8:00-8:15) και θα αποχωρήσουν μετά την λήξη των εκδηλώσεων 

(9:45 -10:00) με ευθύνη των γονέων τους. 

 Την ημέρα αυτή δεν θα πραγματοποιηθούν μαθήματα και δεν θα 

λειτουργήσει το ολοήμερο πρόγραμμα του σχολείου.  

Επίσης, σας ενημερώνουμε ότι τη Δευτέρα 28 Οκτωβρίου 2019, το σχολείο θα 

παραμείνει κλειστό λόγω της παρέλασης, η οποία εφέτος στο Δήμο Φιλοθέης –

Ψυχικού θα πραγματοποιηθεί στο Νέο Ψυχικό και ώρα 12.00 στην οδό Αγγ. 

Σικελιανού  μέχρι την πλατεία Αγίας Σοφίας. 

Οι μαθητές και οι μαθήτριες της Ε΄ και Στ΄ τάξης που θα συμμετέχουν στην 

παρέλαση  θα πρέπει να παρευρίσκονται στις 11.30 στην οδό Σικελιανού, πλησίον 

της πύλης του Πενταγώνου  και στη θέση 11 του επισυναπτόμενου πίνακα, όπου θα 

είναι παρόντες οι συνοδοί εκπαιδευτικοί κ. Νέρουλας και  κ. Γερογιάννης. Με τη λήξη 

της παρέλασης οι μαθητές θα αποχωρούν από την Πλατεία Αγίας Σοφίας με ευθύνη 

των γονέων τους. 

Οι μαθητές και οι μαθήτριες θα είναι ενδεδυμένοι με την επίσημη  στολή του 

σχολείου ( μαύρα παπούτσια, μπλε παντελόνι ή φούστα , γαλάζιο πουκάμισο , μπλε 

μακρυμάνικη ζακέτα και φουλάρι μπλε με λευκά πουά.  Οι μαθήτριες θα  φορούν 

μπλε σκουρόχρωμο καλσόν. Όλοι οι μαθητές/τριες  θα φορούν το σήμα του σχολείου, 

που θα δοθεί από το σχολείο, εντός της εβδομάδας, στο αριστερό πέτο της ζακέτας ) 
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Ο σημαιοφόρος, οι παραστάτες και ο καταθέτης στεφάνου για την 28η 

Οκτωβρίου θα πρέπει να παρευρίσκονται στο χώρο του σχολείου, επί της οδού 

Δημοκρατίας, στις 9:15 π.μ , προκειμένου να μεταβούν στην επίσημη δοξολογία, στον 

Ιερό Ναό του Αγίου Δημητρίου και στη συνέχεια στην Πρώτη  Πλατεία του Ψυχικού 

για την κατάθεση στεφάνου, με τη συνοδεία της εκπαιδευτικού του σχολείου κ. 

Ράπτη.  Ακολούθως, με τη λήξη της τελετής της κατάθεσης στεφάνου ο σημαιοφόρος, 

οι παραστάτες και ο καταθέτης στεφάνου  θα μεταβούν στο χώρο της παρέλασης , 

στο Νέο Ψυχικό , με την ευθύνη των γονέων- κηδεμόνων τους. 

         Η Διευθύντρια του Σχολείου 

 

 


